

УССР

Симферополь

Крымскотатарский
муз.-драм. театр

20/IV 90

Правда Украины. — Киев.
1990. — 20 апр

ВОЗВРАЩЕНИЕ ТЕАТРА

В Симферополе после полувекового перерыва возобновил работу Крымскотатарский музыкально-драматический театр.

Поклонников искусства он пригласил на премьеру музыкального спектакля «Арзыкыз» («Девушка Арзы»). Постановку осуществил старейший крымскотатарский актер, драматург и художник Сеидхалил Османов, который создал также и эскизы декораций, национальных костюмов.

В спектакле занято несколько актеров довоенных лет, но в основном в нем участвует молодежь, в том числе студенты актерского отделения Крымского культпросветучилища.

Репетиционный период затянулся бы надолго, если бы не помощь коллег из русского и украинского театров, говорит С. Османов. Когда я заболел, репетиции вместо меня продолжил режиссер Владимир Аносов. Вместе с ним мы завершили работу над постановками.

Вскоре театр отправится на первые гастроли по южным областям Украины, Северному Кавказу, Средней Азии, где живут крымские татары.

(Корр. ПАТАУ).